

SLOVENSKI GOSPODAR

Izhaja vsako sredo.
Cene: Letno Din 32.—, polletno
Din 16.—, četrtletno Din 9.—, ino-
zemstvo Din 64.—.
Poštno-čkovni rač. 10.603.

LIST LJUDSTVU V POUK IN ZABAVO

Uredništvo in upravnništvo: Maribor, Koroška 5.
Telefon 2113.

Cene inseratom: cela stran
Din 2000.—, pol strani Din 1000.—,
četrt strani Din 500.—, 1/8 strani
Din 250.—, 1/16 strani Din 125.—,
Mail oglas! vsaka beseda Din 1.—

Ali potrebuješ plug, da orješ?

Res je, da so bili časi, ko kmetje niso poznali pluga. Niso orali. Ko pa je kmet videl, da bi si s plugom vse drugače opomogel, si ga je napravil. In danes veš, da ga potrebuješ, kakor tudi potrebuješ vse drugo orodje za umno gospodarstvo.

Res je, da so bili časi, ko kmetje niso poznali časopisja. Niso čitali. Ko pa so videli, kake koristi jim prinaša časopis, kako lažje napredujejo in se o vsem potrebnem poučijo, kako vse izvedo, kar jim je potrebno zaradi tehnih vezi vsakega posameznika na usodo države in naroda, kakor tudi vse, kar se po svetu važnega zgodi, so spoznali, kako potreben jim je časopis.

Vi, ki ste naročniki »Slovenskega gospodarja«, pa sedajle to čitate, morda rečete: Saj vemo to sami, zato pa smo naročeni na »Slov. gospodar«. — Imate prav! Toda tudi vam moramo sedaj pred novim letom to povedati,

da ne bi morda pozabili na to važnost časopisa v hiši, pa bi ga morda opustili. Razmere so take, da mora danes vsaka hiša imeti vsaj tednik naročen. V naših krajih je potrebno, da ima vsaka hiša »Slovenskega gospodarja«, ki že mnoga desetletja zvesto spremlja slovensko kmetško ljudstvo skozi vse težave in neprilike, pa tudi skozi vsa veselja. Vseh 68 letnikov »Slovenskega gospodarja« hrani zgodovino našega naroda, naših kmetških domov. Zvest prijatelj je bil tudi vam, dragi naročniki, in hoče to tudi ostati. Boril se je in se bo kot močan in neupognjen borec za pravice našega kmeta, da dočaka boljših časov!

Prijatelji! Kakor potrebujete plug, da orjete, tako potrebujete »Slovenski gospodar« da z njim napredujete, se borite in zmagujete!

Prijatelji, zvestoba za zvestobo!

Našim agitatorjem!

V posameznih krajih imamo zelo zveste prijatelje. Ti gredo vsako leto, ko je čas za naročnino, pa agitirajo in se trudijo za naš list. Niti od daleč jim njihovega truda ne moremo povrniti, pa vendar so neutrudljivi. Tudi ob tej priliki se hvaležno spominjamo vseh teh naših prijateljev in jim kličemo: Bog vas živi! Vi ste junaki katoliškega tiska, vi ste nositelji prave narodne kulture!

Na prvem mestu moramo omeniti našo katoliško duhovščino. Kadar duhovnik govori o časopisju, ker ga veže njegova dolžnost, da svari ljudi pred takimi časopisi, ki prihajajo k njim kot volkovi v ovčjih oblačilih,

Toda s takimi sredstvi ne bodo sovražniki Cerkve in vere ustrašili duhovnikov, ki bodo tudi v bodoče gledali na to, da prihajajo v hiše njihovih župljanov samo taki časopisi, ki se ne sramujejo braniti in javno zastopati pravice katoličanov. »Slovenski gospodar« je ravno zaradi tega že trpel velika preganjanja, nasilja — celo tiskarski stroj so mu razbili, toda uničiti ga niso mogli. Iskrena hvala vsem gg. duhovnikom, ki v svojem dušeskrbju znajo upoštevati važnost katoliškega časopisja!

Imamo na deželi še drugo inteligenco, med katero tudi štejem svoje prijatelje. So to zdravniki, so tudi učitelji,

Imamo prijatelje med poštenimi trgovci in obrtniki, ki živijo med ljudstvom. Ako bi se vsi ti zavedali, kako važno je, da je narod pravilno izobražen in pravilno informiran, potem bi mi šteli v teh stanovih veliko večje število agitatorjev za »Slovenskega gospodarja«. Ti krogi navadno povdarjajo, da so narodni. Da jim moremo to priznati, naj

Nagrade agitatorjem.

Vemo, da ne moremo v celoti povrniti dela in truda onim, ki uporabljajo čas in besedo za to, da pridobijo koga kot novega naročnika. Toda vsaj naše priznanje jim želimo pokazati in zato bomo poslali svojim agitatorjem sledeče nagrade:

Kdor pridobi dva nova celoletna naročnika,

mu pošljemo v spomin koledar »Slov. gospodarja« za leto 1935, ali po želji majhen žepni koledar ali notes.

dokažejo s tem, da delajo za list, ki je storil v narodnem oziru na bivšem Štajerskem to, česar ne morejo storiti niti tisoči narodnih buditeljev. Hvala pa vsem, ki to uvidevajo in delujejo za »Slovenski gospodar«!

V posameznih krajih so možje, res možje, ki so v skrbi in delu že osiveli, toda še vedno s pravo mladeniško živahnostjo gledajo na to, da se vsi njihovi sosede, prijatelji in znanci naročeni na »Slovenski gospodar«.

Pokazali bi vam lahko nad vse skrbne gospodinje, ki ne gledajo samo na to, da imajo dober kruh v hiši, ampak se zavedajo dobro, da mora biti tudi dober časopis v družini!

Čast takim gospodarjem in gospodinjam!

Kot mravilje pridne in tihe pa imamo svoje prijatelje posebno med katoliško zavedno slovensko mladino. Poznamo fante in dekleta, ki se ne strajajo truda, da obiskujejo hišo za hišo, pa ne le po enkrat, ampak tako dolgo, da dosežejo naročilo na slovenski časopis. Marsikdaj morajo tudi katero grenko požreti, toda ostanejo vkljub temu veseli in neustrašeni. Ne gledajo na zaslužek; njim je največje veselje, ako morejo sodelovati in žeti uspehe pri tem važnem versko-kulturnem in narodnem delu. V novem letu želimo imeti čim več takih agitatorjev in agitatoric. Prosimo, da se nam sami prijavijo, kakor tudi, da nam jih prijavijo naši prijatelji in organizacije!

Samo kot znak naše hvaležnosti za veliko delo, ki ga vršijo, razpisujemo nagrade za pridobivanje novih naročnikov.

Prijatelji, čas je, primimo za delo obema rokama!

Kdor pridobi tri nove celoletne naročnike,

dobiva brezplačno celo leto 1935 list »Naš dom«. Na željo mu pošljemo namesto tega koledar »Slovenskega gospodarja« za leto 1935 in fotokarto kralja Petra II.

Kdor pridobi štiri nove celoletne naročnike,

dobiva vse leto 1935 brezplačno tednik »Nedelja«. Ako jo kdo že ima, ima pra-